

## Unutrašnjost: Različiti dizajni i održivi materijali

- › Restrukturirana paleta proizvoda s tri nivoa opreme i ukupno šest varijanti enterijera zajedno s paketima opreme i individualnim opcijama
- › Materijali za nove presvlake za sedišta i panele vrata uključuju reciklirane tkanine, kao i konoplju i kenaf
- › Nova, intuitivnija kontrolna ploča za opcioni Climatronic sistem

Beograd, 1. avgust 2023 – Ažuriranje za Škoda Scala i Kamiq uključuje restrukturiranje asortimana proizvoda. Dostupno je ukupno šest varijanti enterijera u tri nova nivoa opreme Essence, Selection i sportskoj vrhunskoj verziji Monte Carlo. Slično potpuno električnoj Enyaq porodici, dolaze u obliku Design Selection opcija inspirisanih modernim životnim okruženjima, sa savršeno usklađenim bojama i materijalima. Redizajnirane presvlake za sedišta, instrument tablu i obloge vrata takođe koriste reciklirane tkanine zajedno s prirodnim materijalima kao što su konoplja i kenaf. Dodatne karakteristike opreme nude se kao paketi u nekoliko kategorija, a tu su i dodatne pojedinačne opcije. Opcioni Climatronic sistem dobio je novu, intuitivniju kontrolnu tablu.

Škoda je kombiniovala ažuriranje modela Scala i Kamiq s restrukturiranjem svoje palete proizvoda. Novi nivoi opreme Essence, Selection i Monte Carlo nude ukupno šest varijanti enterijera. Koristeći savršeno usklađene boje i materijale, Design Selection opcije se oslanjaju na moderna životna okruženja. Design Selection „Studio“ u novom osnovnom modelu Essence dolazi s presvlakama od crne tkanine. Nivo opreme Selection nudi izbor između četiri različite Design Selection opcije. U Design Selection „Loft“, na primer, siva tkanina korišćena je za sedišta i ukrasnu podlogu na instrument tabli, dok Design Selection „Lodge“ dolazi s Suedia mikrovlaknima, opet u sivoj boji. „Lodge“ takođe ima hot stamping u boji bakra i LED ambijentalno osvetljenje koje se standardno može prebaciti iz bele u crvenu boju. Multifunkcionalni volan, ručica menjača i ručna kočnica presvučeni su kožom.

### Udoban ili sportski s varijantama dizajna „Suite“, „Dynamic“ i „Monte Carlo“

Design Selection „Suite“ usmeren na udobnost i dolazi sa sedištima presvučenim kožom koja se mogu grejati i električno podešavati kao standard. Hot-stamping ima hromirani izgled. Design Selection „Dynamic“ je snažnije usmeren na sportski duh. Sportska sedišta sa integrisanim naslonima za glavu delimično su presvučena crnom Suedia-om, koja se takođe koristi za podlogu na instrument tabli, kao u Design Selection „Suite“. Krovna obloga je opet crna. Crveni Hot-stamping dodaje vizuelne naglaske. Pedale imaju aluminijumski izgled. Sportski vrhunski model Monte Carlo nudi još više vizuelnih detalja uz Design Selection takođe nazvan „Monte Carlo“. Ovde su sportska sedišta presvučena veštačkom karbon kožom, kao i ukrasni jastučići na instrument tabli i oblogama vrata. Multifunkcionalni sportski volan ima crne šavove na kožnoj završnici i nosi oznaku Monte Carlo. Podesiva LED ambijentalna rasveta standardna je i za varijantu „Monte Carlo“.

**Održivi materijali**

Kako bi dodatno smanjio CO<sub>2</sub> emisiju svojih vozila u proizvodnji, Škoda Auto koristi čak i više održivih materijala za modele Scala i Kamiq nego pre – reciklirani materijali za presvlake, podove i patosnice dopunjuju se prirodnim, obnovljivim sirovinama. Obloge na vratima delom su izrađene od vlakana konoplje i kenafa, vrste hibiskusa. Obloga krova takođe sadrži deo ovih vlakana za dodatnu čvrstoću.

**Paketi opreme i pojedinačne opcije**

Restrukturirani asortiman proizvoda za modele Scala i Kamiq nudi popularnu dodatnu opremu inteligentno kombinovanu u pakete u nekoliko kategorija. Sistem Climatronic, koji je dobio novu, intuitivniju kontrolnu tablu, može se naručiti kao deo paketa Technology. Paket Assisted Drive uključuje Adaptive Cruise Control (ACC), Adaptive Lane Assist i Hands-on Detection, dok Assisted Drive plus nudi i Side Assist. Zimski paket uključuje funkcije grejanja volana i vetrobranskog stakla, dok različiti paketi pogodnosti dolaze s kamerom za vožnju unazad, Kessy sa pristupom vozilu bez ključa i električnim vratima prtljažnika zajedno s virtuelnom pedalom. Pojedinačne opcije uključuju alarmni sistem, kuku za vuču prikolice, grejana zadnja sedišta, električno podešavanje sedišta i zvučni sistem.